

Reiterverein Horneburg und Umg. von 1922 e.V.

Beitrittserklärung

Unter ausdrücklicher Anerkennung der Satzung erkläre ich hiermit den Eintritt als Mitglied in den Reiterverein Horneburg und Umgegend von 1922 e.V.

Name, Vorname	Telefon- / Handy-Nr.	E-Mail-Adresse
PLZ, Wohnort	Straße, Hausnummer	Geburtsdatum
Folgende Familienmitglieder sin	nd bereits Mitglied des Vereins	s (bitte je Person einen Antrag ausfüllen):
Name	Name	Name
	Familienbeitrag 67 mit Kindern unter 18 ssen pro Jahr mindestens 1 werden 10 Euro, bzw. von Ki	,00 € ,00 € J. pro Kind 6,00 € 0 Arbeitsstunden leisten. ndern / Jugendlichen 5 Euro eingezogen
Zutreffendes bitte ankreuzen: Ich bin ☐ erwachsen / ☐ juge Ich erkläre meinen Eintritt als: ☐	endlich und trete als 🚨 Einze	lperson / 🖵 Familie ein.
☐ Ich möchte als Erwachsene (Ausbildungsnachweis erforderl in Anspruch nehmen, den Jahre	er eintreten, befinde mich noo ich) und bin unter 25 Jahre alt esbeitrag für Jugendliche zu za	ch in der Ausbildung t. Daher möchte ich die Sonderregelung
Kündigung per E-Mail ist zulä	ssig. Bei Änderung des Nan s Beitragsstatus ist sofort d	5. November des Jahres, möglich. nens, der Adresse, des Geldinstituts, ler Kassenwart zu benachrichtigen. reichend.



Reiterverein Horneburg und Umg. von 1922 e.V.

Beitrittserklärung

Auf Beschluss der Mitgliederversammlung von 1981 ist die Aufnahme in den Reiterverein nur mit gleichzeitiger Abgabe einer Einzugsermächtigung möglich.

Die Erstabbuchung erfolgt spätestens 14 Tage nach Eingang der Beitrittserklärung beim Kassenwart.

- Ich ermächtige den Reiterverein Horneburg und Umgebung von 1922 e.V.
 (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 32ZZZ00000212211) widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.
- 2. SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Reiterverein Horneburg Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Reiterverein Horneburg gezogenen Lastschriften einzulösen.

 Institut: Kontoinhaber:

 IBAN-Nr.:

 Anschrift (falls abweichend):

 Datum, Unterschrift des Kontoinhabers:

 Ort, Datum

 Unterschrift (gesetzlicher Vertreter bei Minderjährigen)

Datenschutzerklärung: Der Reiterverein Horneburg verarbeitet, verwaltet und betreut die Daten seiner Mitglieder, um unsere gemeinsamen Vereinsziele zu verfolgen. Der Reiterverein verweist auf den Artikel 6 (1) EU-DSGVO sowie auf die Datenschutzerklärungen auf unserer Homepage. Bei Bedarf kann diese Datenschutzerklärung beim Vorstand eingesehen oder zur Verfügung gestellt werden.